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Загальна 
інформація

Чи стане внутрішній аудит дієвим?
Наразі відчутним є нерозуміння сутності та завдань

внутрішнього аудиту. Лише незначний відсоток керівників
розуміють корисність внутрішніх аудиторів, які здатні не лише
запобігти незаконним, нецільовим та неефективним витратам
публічних ресурсів, а й взяти участь у розробці стратегічних
документів, внутрішньої антикорупційної політики тощо.

Загальні та спеціальні (фахові) компетентності, отримані в
процесі опанування "Внутрішній аудит в державному секторі"
дозволять у майбутньому глибоко вникати у проблеми управління
суб’єктами державного сектора, професійно оцінювати
інформаційні потоки щодо стану їх ресурсної бази та перспектив її
формування з орієнтацією на досягнення стратегічних цілей
ведення діяльності.



1 Перш ніж обрати дисципліну дайте відповідь на такі питання:

3
Які знання я хочу отримати?

4
Які навички я хочу засвоїти?

Де я зможу використати отримані знання та придбані навички?

2

Мене цікавить…



опанування теоретичних знань і базових навичок у галузі внутрішнього
аудиту державного сектору економіки (перевірки й оцінки операцій,
звітності, діяльності, програм, політики) для забезпечення системи
управління державними фінансами (зовнішніх і внутрішніх користувачів)
необхідною інформацією щодо законності та ефективності використання
бюджетних коштів, державного і комунального майна, інших активів,
правомірності та результативності функціонування державних органів,
бюджетних установ та організацій і суб’єктів господарювання державного
сектору; вивчення базових компонентів європейської моделі державного
внутрішнього фінансового контролю (Public Internal Financial Control –
PIFC); опанування змісту Міжнародних стандартів аудиту державних
фінансів INTOSAI (ISSAI) та Етичного кодексу INTOSAI для аудиторів
державного сектору.

Мета 
дисципліни:



Детальніше…

Вивчення дисципліни дозволить вам: знати нормативно-правове
та інформаційне забезпечення, сучасні методи, прийоми та
процедури внутрішнього аудиту суб’єктів державного сектору;
набути практичні навички застосування методів і способів
внутрішнього аудиту з питань забезпечення законності,
ефективності, фінансової дисципліни і раціональності в процесі
формування, розподілу, володіння, використання та відчуження
активів, які належать суб’єктам державного сектору; оволодіти
знаннями щодо конкретних форм організації внутрішнього
аудиту; вміти формувати обґрунтовані об’єктивні висновки та
пропозиції, документально оформлювати результати
внутрішнього аудиту суб’єктів державного сектору.



Зміст 
дисципліни

Тема 1. Становлення, сучасний стан і перспективи розвитку
внутрішнього аудиту суб’єктів державного сектору
Тема 2. Предмет, метод внутрішнього аудиту та його функції
Тема 3. Міжнародні стандарти професійної практики та цінність
діяльності з внутрішнього аудиту
Тема 4. Законодавчі основи функціонування внутрішнього аудиту в
державному секторі
Тема5. Регламентація діяльності внутрішнього аудиту в Україні
Тема 6. Досвід інших країн щодо послідовності заходів та
методологічних підходів по впровадженню внутрішнього аудиту
Тема 7. Висновки по організації внутрішнього аудиту розпорядниками
бюджетних коштів місцевих бюджеті
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